

ПОЛНОЛУНИЕ в РЫБАХ

Точное время полнолуния: 02 марта 2018 года в 00:51 GMT

«Я оставляю дом Отца и, повернув назад, спасаю»

Мария-Антония Массанет

Дорогие друзья,

добрый вечер и добро пожаловать всем присутствующим здесь, а также всем, кто подключился через Интернет! Это одно из преимуществ сети, предоставляющей возможность подключаться из любой точки мира, где бы мы ни находились, чтобы соединиться на встрече полнолуния.

Сегодня мы отмечаем Праздник Полнолуния в Рыбах, последнем знаке Зодиака. Этот знак завершает годичный круг и открывает пространство тишины, спокойствия, ноту окончания зимы, ожидая начало нового цикла в течение весеннего равноденствия и входа Солнца в Овен. Давайте мысленно объединимся в тишине со всеми группами, медитирующими в этот момент полнолуния во всем мире. Выравниваясь, произнесем Гаятри:

*О Ты, Кто питает Вселенную,
От Кого все исходит,
К Кому все возвращается,
Открой нам лик истинного Духовного Солнца,
Скрытого за диском золотого света,
Чтобы мы могли познать истину
И полностью исполнить свой долг
На нашем пути по Твоим святым стопам.
ОМ*

Знак Рыб - двойственный знак, объединяющей две рыбы, связанные лентой, одна из которых представляет личность, а другая душу. В течение зонов душа является узником личности и управляется личностью, сосредоточенной на природе формы и жизни материи; когда опыт формы больше не привлекает внимания странника, потому что он преодолел все аспекты, которые она предлагала, появляется новый цикл. Колесо повернулось, и это рабство, таким образом, заканчивается работой отречения, жертвы и смерти: странник учится освободить жизненный аспект формы.

Вот почему в этом знаке работа также символизируется как спасение, искупление, преодолевает все, что является животным инстинктом, чтобы стать духовным и божественным. Работа в этом знаке - это трансмутация и освобождение: заключенная душа и личность иницируют этот процесс, в котором низшая природа станет высшим проявлением, низшие психические силы станут высшими духовными способностями, преданность потребностям маленького «я» будет преобразована и станет откликом на потребности человечества

Двойственность Рыб может быть связана с тремя ключевыми нотами: рабством, отречением или отстраненностью, жертвой и смертью. То есть человек вначале проходит через стадию, где личность овладевает и удерживается опытом материи и формы: именно она управляет всеми аспектами жизни, и именно поэтому мы называем ее стадией рабства души. Но постепенно через опыт, который человек проживает в материи, он узнает, что источник жизни находится вне материи, что это только этап опыта и жизни, и как индивидуум он учится развивать интуицию, что истинная жизнь лежит по другую сторону того, что он может видеть и коснуться физически. Так начинается длительный процесс отречения и отстранения от всех аспектов, которые удерживают его

привязанными к материи, и за каждой разрывающейся завесой он обнаруживает наваждения и иллюзии, созданные давно и скрывающие и маскирующие реальную жизнь; так он учится воспринимать и раскрывать интуицию своей души, чтобы выравняться с ней. Он стремится возвыситься и просветлить все аспекты жизни, чтобы действительно служить душе.

В Рыбах отмечают конец цикла; затем открывается то пространство тишины, спокойствия и подведения итогов, которое начинает новый цикл, означающий смерть определенных ассимилированных и трансцендированных аспектов, собирание семян и плодов для прогресса на новом этапе или цикле нового опыта и духовного познания, которые необходимо распознать и интегрировать в нашу жизнь.

Мы можем рассматривать конец этого цикла двумя способами: во-первых, человек проходит путь, повторяет то, что он сделал, какие уроки выучил и интегрировал, затем он открывается для новых духовных распознаваний, которые ожидают его на новом этапе, таким образом, одухотворяя и спасая материю, шаг за шагом; во-вторых, мы можем рассматривать этот конец цикла как Человечество–Ученик, не только просматривая прошедший год, но и понимая и используя значимость изменений эпохи, то, что они для нас означают, чему мы научились, и какие плоды и семена сможем взять с собой в новую Эру Водолея.

Рыбы - знак воды, который также управляет ногами, таким образом, передавая идею следовать по Пути Возвращения, предполагая достижение цели в духовном откровении. Это был очень важный аспект Эры Рыб. Вода, которая символизирует эмоции, передает идею о низведении эмоций и психических сил на служение просветленному уму и духовному развитию, чтобы продвигаться на пути возвращения.

Таким образом, на индивидуальном уровне мы можем создать это пространство тишины, подведения итогов, и позволить умирать устаревшим аспектам и намерениям, задавая себе такие вопросы, как: какие наваждения и иллюзии я распознал, которые, так или иначе, позволили мне расти? Удалось ли мне различить их и, следовательно, оставить позади и на шаг приблизиться к Дому Отца? Какие качества принесли мне кризисы, которые я пережил духовно - смог ли я увидеть возможности, которые мне предоставили кризисы? Какие духовные воспоминания были у меня? Где я? Готов ли я и открыт ли для следующего цикла обучения, который начинается с нового духовного года во время трех главных праздников Овна, Тельца и Близнецов?

На уровне Человечества в Эпоху Рыб мы уяснили и развили индивидуальный прогресс, чтобы достичь внутреннего, индивидуального и мистического контакта с Богом: мы стали ловцами человеков, чтобы они могли жить этим опытом, и таким образом спасти их. В настоящее время мы знаем, что весь этот внутренний и мистический рост должен быть поставлен на служение группе, то есть человечеству. Поэтому нет необходимости уходить от мира, чтобы соединиться с духовностью и с Богом: в повседневной жизни, во всех ее формах и во всех областях человеческой деятельности у нас есть возможность демонстрировать духовные аспекты и служить нашим ближним.

Одно из наших важнейших достижений, - это создание Организации Объединенных Наций, ознаменовавшее собой достижение великой духовной цели. В «Прембуле Устава Организации Объединенных Наций», изданной различными правительствами для официального оформления Организации, говорится, что мы, *народы Объединенных Наций*,

преисполнены решимости сохранить будущее поколение от бедствий войны, вновь заявить о достоинстве и ценности человеческой личности, в равенстве основных прав человека, создать условия, необходимые для поддержания справедливости и содействовать социальному прогрессу и создавать лучшие условия жизни в условиях большей свободы, содействовать экономическому и социальному прогрессу всех народов.

Сегодня Организация Объединенных Наций поставила перед собой долгосрочную цель: достижение «Цели устойчивого развития» (ЦУР) к 2030 году. Эта повестка дня содержит семнадцать целей, которые варьируются от устранения бедности на нашей планете до борьбы с изменением климата, гарантирует всестороннее и качественное образование, достижение гендерного равенства, содействие здоровому образу жизни и благополучию для всех, сокращение неравенства внутри стран и между странами, защиту окружающей среды и благоприятный дизайн городов, а также улучшение качества жизни граждан. В то же время это возможность для стран и обществ встать на новый путь, чтобы улучшить жизнь всех, не оставив никого в стороне.

Мы приглашаем вас посетить эту страницу Организации Объединенных Наций:

<http://www.un.org/sustainabledevelopment/fr/guide-pour-les-paresseux-qui-veulent-sauver-la-planete/>

Практически мы приглашаем к сотрудничеству в этом совместном проекте, рассказывая, что мы можем сделать, предлагая «Руководство для небезразличных людей, которые хотят спасти планету». Вы также можете напрямую обратиться к нам за информацией о том, как помочь Организации Объединенных Наций.

Чтобы перейти к размышлению, мы можем вспомнить, что в тот момент, когда Геракл закончил Работу и вернулся к Учителю, Тот сказал ему:

«Добро пожаловать, о, Сын Божий, который также и сын человеческий... Драгоценность бессмертия теперь твоя. Этими двенадцатью подвигами ты преодолел человеческое и достиг божественного. Ты вернулся домой, чтобы уже не покидать его... Человеческие подвиги для тебя закончились, начинаются космические задачи». 1

Мы можем начать медитацию с ключевой ноты Рыб:

«Я оставляю дом Отца и, повернув назад, спасаю»

* * * * *